
6 DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 12. Opseg trokuta �ABC jednak je 30 cm, α=47◦ , β = 65◦ . Izračunaj duljine
stranica trokuta.

Rješenje. o = 30cm

α = 47◦

β = 65◦

a, b, c =?

γ = 180◦ − α − β = 180◦ − 47◦ − 65◦ = 68◦

o = a + b + c = 30cm

a : b : c = sin α : sin β : sin γ
a : b : c = sin 47◦ : sin 65◦ : sin 68◦

a : b : c = 0.73135 : 0.90631 : 0.92718

a = 0.73135x

b = 0.90631x

c = 0.92718x

30cm = a + b + c = 0.73135x + 0.90631x + 0.92718x = 2.56484x

x = 11.69662cm

a = 8.55cm, b = 10.6cm, c = 10.84cm.
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